

▶ 你OUT啦 ▶ 更多

爱情备胎

备胎，顾名思义就是备用轮胎，它的作用在于能让正胎发生意外时把旅途继续下去。在大学生聚集的人人网论坛上，不少大学生把自己称为“爱情备胎”“后备甜心”等，更有同学对“感情中的备胎”的解释为后备情人，排行第二的爱人，来定义自己现在的情感生活。

性别革命

金融危机袭来之后，美国男性的失业人数大增，而女性就业状况却相对乐观。危机不仅改变了许多美国人的命运，也令女性的社会角色更加突出。事实上，美国正在悄悄发生一场“性别革命”。美国女性的地位在不断上升，她们正成为养家糊口的主力军。预计到今年年底，美国历史上将首次出现女性职工占大多数的情况。

“淘客”上岗

就像商场的销售人员一样，“淘客”就是网络上的“促销员”，是网店和买家间的“中介”。拿到卖家的商品链接后，他们会通过聊天、论坛、博客或个人网站等途径帮卖家推广商品，买家通过推广的链接进入完成交易后，“淘客”就可以拿到卖家发布推广商品时承诺的一定比例的佣金，获得收入。

“威客”流行

威客(Witkey)是指通过互联网把自己的智慧、知识、能力、经验转换成实际收益的人，他们在互联网上通过解决科学、技术、工作、生活、学习中的问题从而转化为经济价值。“就跟玩游戏里接任务一样，接到任务，完成任务，获得奖赏，这种感觉很好。”白天上班给广告公司打工，晚上回家在网上做威客，郑州的小林靠着这两项一个月收入万余元。

▶ 图标党 ▶ 更多



10月22日，梅兰芳诞辰115周年



10月26日，奥地利国庆节

▶ 新消息 ▶ 更多

最大科普网站

中国最大科普网站之一的“中国科普博览”网(www.kepu.net.cn)10月23日下午在北京举行10周岁生日庆典。作为中国最早启动的科普网站之一，该网站经过十年发展，现已拥有70多个中英文虚拟博物馆，总上网数据量超过50G，成为互联网上一个重要的科普基地。

中文主导互联网

互联网发展迅速，搜索引擎Google主席兼行政总裁施密特日前预言，网络5年内会出现巨变，可能以中文主导，而且联机速度极快，令声音、影像和文字的界线变得模糊。施密特还表示，声音、影像和文字的分别将会完全消失。

抵制“偷菜”

10月20日，ID为“勤劳青蛙”的网友在红网“百姓呼声”栏目发帖，将农场游戏形容为“精神鸦片”，认为农场游戏中的“偷盗”成分，会在潜移默化作用下将当前的孩子统统变成“窃犯”，因而疾呼“不再偷菜，从我做起！”



//人生就像茶几,你可以把它看成杯具,也可以看成洗具。

相册 音乐 播客 个人中心 博客

新生活

2009/10/27

星期二

地址 //新说法

转到 链接

人生就像茶几,上面摆满杯具

<http://www.hudong.com/wiki/%E6%9D%A F%E5%85%B7>

杯具，原指盛水的器具，后因与“悲剧”一词谐音，成为网络流行语，词性多变，可作形容词、名词等等。不少年轻人在网络上甚至生活中都常常用“杯具”来代替“悲剧”，形容人、事、物。随着网络语言的流传，更出现了“人生是张茶几，上面放满了杯具”等“箴言”。



地址 //新生活方式

“杯具”突然成了热门词。不少年轻人在网络上甚至生活中都常常用“杯具”来代替“悲剧”，形容人、事、物。随着网络语言的流传，更出现了“人生是张茶几，上面放满了杯具”等“箴言”。

“悲剧”的流行，大约是在2008年底到2009年初之间，彼时一幅以“悲剧啊”为易中天教授配音的图片在各大论坛如喜剧般逗引着人们笑的神经。而“杯具”代替“悲剧”成为年轻人常用的调侃词，似乎还是近几个月的事。无论形容考试失败、恋爱挫折还是工作压力大，抑或表达日常生活中普通的负面评价，“杯具”全都适用——上一个适用范围如此广泛的大概是“□”。

与“□”相似，“杯具”也带有自嘲的成分。而且，故意写成了错别字的“杯具”，看上去较之传统的“悲剧”似乎不那么深刻，其使用范围也得以扩大。如果说“我是一个悲剧”带着一种真实的绝望感，那么“我是一个杯具”就更多是一种玩笑。

“杯具”本身是名词性，且在日常生活中常能见到，因此它的使用方式也十分广泛：“今天我穿得很杯具”，是形容词；“××就是个杯具”，是名词；“我杯具了”是动词。——只要是负面情绪，都可以通过“杯具”来表达。同时，“杯具”文化也并未仅限于人们发发牢骚发泄情绪。有人仿照张爱玲“人生是一袭华美的袍，上面爬满了虱子”，写出“人生是一张茶几，上面放满了杯具”，进而“茶几”又被用来表示“经常发生‘悲剧’的人、事、物”；也有人以“杯具”为灵感，发明了“洗具”（喜剧）、“餐具”（惨剧）等等衍生

词，将“杯具”文化发扬光大。

“杯具”文化并未走向阴郁与消极。在哀叹“人生杯具（人生悲剧）”的同时，年轻人也用“就算要做杯具，也要做官窑上品青花瓷杯具”的发言来勉励自己。还有人说：“人生就像刷牙杯，可以看作杯具，也可以看作洗具。”

从2008年的那场金融危机开始，年轻人尤其是都市白领们对未来的预期、对自身生活方式的思考更加趋向务实。在这种情况下，代表一种不太明显的负面情绪的“杯具”会忽然走红，也就并不奇怪了。自嘲人生“杯具”的人们所期待的，也是“家里有杯具，也一定会有洗具”的可能性。

造句

1.0版：人生是杯具。

2.0版：我的人生就像茶几，上面摆满了杯具。

3.0版：人生像茶几，上面摆满了杯具；人生又像茶杯，本身就是个杯具；人生更像茶叶，终究要被浸泡在杯具之中。

4.0版：人生就像牙缸，你可以把它看成杯具，也可以看成洗具。

5.0版：人生就像茶几，上面摆满了杯具。当你努力跳出一个杯具时，却发现跳进了一个餐具（惨剧）。

6.0版：人生就像一个茶几，上面摆满了杯具。当我们认为自己跳出一个杯具时，却已经掉进了另外一个杯具。若你发现没有跳进另一个杯具……那恭喜你……你掉下茶几了。

奇人奇事

回

给Windows 7 取一个中国名字：吻妻！

<http://blog.qq.com/qzone/396500216/1256223133.htm>

刚刚看了微软MSN官方博客《必应封面故事：Windows 7不得不说的是7件事》，觉得美国人对7的解读“七宗罪”的确有些不可理解。7的确不像“6”和“8”那样受到人们的青睐，但是，“7”在中国却是一个很与爱情相关的数字，大多人暗示“妻子”。如果微软是中国公司，肯定解释为“吻妻”。

这里引用某媒体对三个竞争对手的最新动态分析：

苹果：2009年8月28日，苹果发布了新的雪豹(Snow Leopard)操作系统。雪豹赶在Windows 7之前发布，无疑是苹果来抢微软的风头，而且以软件升级的低价策略来动摇Windows用户的忠诚度。业界认为这是一个惯例，每当微软发布新的操作系统时，苹果的Mac电脑总是会销量大增。目前，苹果的市场份额接近了两位数。

Linux:Linux操作系统在服务器市场始终是微软Windows最重要的竞争对手，但在PC和笔记本电脑领域却不及微软的一个零头，上网本的出现给了Linux一个千载难逢的发展机会。由于微软对上网本的前景判断失误，Vista又无法在硬件配置较低的上网本上运行，导致Linux一度占据了90%以上的上网本市场。

在传统的中国文化中，“七”是神秘的，女娲用七天创造万物，天上有七仙女，太上老君炼丹需七七四十九天，七仙女下凡也是不错的景象。农历七月初七是中国的情人节。其实，只不过是一个简单的数字，不要太八卦了。

无论是叫Windows 7，还是8，还是6，还是“XP”，中国消费者尤其是做IT的大多不关注。消费者最关注的可以总结为以下几个特点：

第一，市场价格是不是很便宜，如果价格超出了农民工的消费范畴，盗版是不是可以正常使用，而不受到远在美国的微软的黑屏的惩罚；

第二，这款产品是否简单易用，是否Vista兼容性更强，是否降低高硬件配置，中文版本是否安全；

第三，据说Windows 7原计划至少要到2011年才能上市，现在突然提前了，是不是不完善的地方还很多？在与苹果、Google以及Linux等众多竞争对手的市场竞争中，市场份额到底能有多少？在短期内我们无法预测。

毛启盈

Google:2009年7月8日，Google正式宣布将开发操作系统Chrome OS。这也意味着Google开始向微软的腹地发起进攻。有预测机构表示，到2011年时，Chrome OS系统占据上网本操作系统市场13%的份额。更有传闻，在Google的压力下，微软正打算推出Office的网络免费版。

其实，说到底，未来除了PC市场外，上网本还有手机操作系统，都是微软不能不考虑的领域。作为这个市场的垄断者地位，可能是草木皆兵，而追赶者只要有一点超越，对微软可能就是一个致命的打击。

虽然有些妒忌，但是还是很羡慕西方这些大佬，包括微软、苹果、Google，其实国产软件厂商金山公司经过了10多年的努力，终于上市，如果它的名字被西方媒体拿来和Windows 7一同对比，这该是多么令人振奋的消息呀！

http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read_3630511.html
视频地址：<http://v.ku6.com/show-45HY6pujvmG12WV.html>



一个女生站在弄堂中间，另一女生从其背后冲来并用脚飞踢其后腰，在其倒地时，还用脚踩其腹部……近日，这段名为“上海徐汇女生打架，看着就火大”的视频在网络上热传，并在上海知名论坛中引发热议。

视频长达5分20秒。视频显示，在一个弄堂里，一名身穿紫色T恤、中学生模样的女生正对另一女生拳打脚踢。视频里的旁观者时不时用上海话对话，并称呼打人者为“熊姐”。

视频中，“熊姐”不断地抽打另一女生的脸，扯其头发，更从背后冲撞该女生……其间，有好事者还给“熊姐”递烟，并称“意思意思就行了”。而被打女生从头至尾没有还手，任“熊姐”打骂。

该视频引发众多网友热议，大家纷纷指责“熊姐”太暴力。更有网友发起人肉搜索，称要去教育教育打人的女生，并称其为“暴力熊”。还有网友爆料称，该女生是虹口区南湖二分校的学生。

还有一位自称是知情人的网友“阿宝”发帖称，是这名被打女生抢了熊某的男朋友，熊某便对其实施报复。